

NAPTÁR

November 8., csütörtök, Gotfrid, Zsombor napja. A Nap két 06.39 órakor, nyugszik 16.17 órakor. A Hold két 16.16 órakor, nyugszik 06.07 órakor.

ŐSZI NAPSÜTÉS

A Meteorológiai Intézet jelentése szerint ma többnyire napos idő lesz, a szél mérsékelt marad. A hőmérséklet kora délután 13, késő este 8 fok körül várható.

● MA DÉLELŐTT a Magyar Nők Országos Tanácsában ülést tartott a foglalkozáspolitikai munkabizottság. Az ülésen Szalkay Tóth István, a KNEB elnökhelyettese ismertette a szakmunkástanulók helyzetéről folytatott vizsgálat anyagát.

● SZOVJET-MAGYAR gyerektalálkozót rendeznek szombaton, 10-én délután 2-kor a Magyar Néphadsereg Művelődési Házában.

Filmszakadás

A kicsiny társaság tagjai keserű szavakkal minősítették a vendéglátóipari, Mondókájukból kiderült, hogy gonosz csaposok, lelketlen felszolgálók, szív nélküli pincérek szegélyezték útjukat egészen addig, amíg elérkeztek a budai főútvonal híres premier-mozijáig. Panaszáradatak szerint több, úgynevezett üzemegegységben csúnyán bántak és nem foglalkoztak velük, kapososságuk miatt nem szolgálták ki őket. A szövegelés a mozi előcsarnokában, a büfé magasságában zajlott. Ahogy festettek, a „kapos” jelző visszafogott volt. A dülöngélő társaságra ugyanis a pesti aszfaltnyelv jó néhány olyan megállapítása illett, amely a részegség fokozatait érzékelteti: piás, csont, tajsiker, mólés, bekapott és így tovább! Aztán kiderült, hogy jól érzik magukat a moziban. Hát persze! Kiszolgálták őket. Öt-ször ittak öt kör „hubit”, pontosabban Hubertust a kedves pikáns olasz film vetítése előtt. A büfé alkalmazottai tulajdonképpen hozzásegítették őket ahhoz, hogy megjegyzéseket tegyenek arról: mi a helyzet Vittorio Gassmann nászágán. Szerencsére azonban át-aludták a füledtebb jeleneteket. A film végén riadtak, s ekkor hangzott el a nagy mondóka. Egyikük így csuklott: „Melyik moziban vagyunk?” Sz. F.

CSALÁDI HÁZAKBAN

Gyermekfalu Battonyán

Jelentős anyagi hozzájárulás Társadalmi segítség

Battonyán jó ütemben épül az első magyar SOS gyermekfalu, amelynek létesítéséhez egymillió dollárral járul hozzá az SOS Nemzetközi Gyermekfalu Szervezet. A nagyközség háromhektárnyi, Fáskert nevű térségében

az állami gondozott gyermekek számára 12 családi házat, gondnoki és faluvezetői lakást, irodát és más épületeket, valamint játszótérrel létesítenek.

Gyorsan emelkednek a falak, némely épületnek már a tetőzetét készítik. A szakemberek és a társadalmi munkások serényen dolgoznak azért, hogy a leendő falu minél több háza tető alá kerüljön még a hideg beállta előtt, s így télen folytathassák a belső szereléseket, a burkolást. A kivitelező, a Mezőkovácsházi Építőipari Szövetkezet és a Békés megyei Beruházási Vállalat — amely ezt az építkezést irányítja — igyekszik úgy megszervezni a munkát, hogy a következő év közepéig megvalósul-

janak a tervek: az árva és magukra hagyott gyermekek elfoglalhassák új otthonaikat, ahol nevelőanyák gondoskodnak róluk, családi környezetben élhetnek. Minden feltétel megvan ahhoz, hogy a jövő ősszel benépesülhessen ez a sajátos arculatú gyermekintézmény. Az ország csaknem minden részéből munkaközösségek, szociális brigádok, szervezetek, segítőkész lakosok társadalmi munkájukkal, pénzügyi hozzájárulással támogatják az SOS gyermekfalu építését.

A Békés megyei Beruházási Vállalat szakemberei — köztük mérnökök, technikusok — battonyai kőművesek, ácsok és mások már ez ideig is jelentős társadalmi munkával járultak hozzá az építkezéshez. A beruházó köszönettel fogad és igénybe is veszi minden segítséget, mivel nem csekély egyedi munka, szakértelem szükséges a dél-alföldi népi építészeti hagyományait őrző házak megalkotásához. (MTI)



Ma megnyitották a Ramovill új áruházát Budaörsön, az M7-es autópálya leágazásánál. Az Energo-lux névre keresztelt áruház 2000 négyzetméter alapterületén megtalálhatók a barkácsfelszerelések, a kéziszerszámok, a villamosági cikkek, a villany-, gáz-, vízszelvény anyagok, továbbá tüzeléstechnikai berendezések (MTI Fotó — Varga László)

A TOURINFORM (179-800) JELENTI

Pihenés Gyulán, kulturális programok

KIÁLLÍTÁS. A Duna Galériában holnaptól látható az a kiállítás, amely a Képzőművészeti Kiadó 1954. és 1984. között megjelentetett művészeti kiadványaival ismerteti meg a látogatót. A kiállítás november 25-ig tekinthető meg.

ÜDÜLÉS. Gyulán a Vár-fürdő közelében kényelmesen berendezett, családias hangulatú szállodában tölthetnek kellemes napokat a Danubius Utazási Iroda

● VERESS PÉTER külkereskedelmi miniszter tegnap Bécsbe utazott az árucere-forgalmi, gazdasági, ipari és műszaki együttműködési vegyes bizottság negyedik ülésére. Ebből az alkalomból megbeszéléseket folytat az osztrák kormány több vezetőjével.

● HANGSZEREK BE-MUTATÁSA. Holnap délután 3 és 4 óra között hangszereket mutatnak be a Baranyi utcai iskolások a Budapesti Művelődési Központ Fonotékájában.

● CSEHSZLOVÁKIA ÉPÍTÉSZETE. Ma délelőtt a Cséhszlovák Kultúra emeleti kamaratermében — VI. kerület, Népköztársaság útja 21. — megnyílt a Csehszlovákia építészete című kiállítás. Megtekinthető munkanapokon 10—17 óráig, november 26-ig.

MISKOLCON

Nosztalgia-villamos

Két kocsi álló nosztalgia-villamos közlekedett tegnap Miskolcon az 1-es jelzésű vonalon, a Tiszai pályaudvartól a diógyőri végállomásig. A szerelvény 72-es számú viselő motorokosja 1910-ben, 257-es lajstromszámú pótkocsija pedig 1912-ben állt a városi közlekedés szolgálatába. A Miskolci Közlekedési Vállalat KISZ-fiataljai és szociális brigádjai eredeti formájukban és színükben újjáélték a kocsikat, s tették forgalomra alkalmasra.

A nyitott peronú, szellős, fapados szerelvényen korhű posztó egyenruhába öltözött, tányérsapkás kalauz árusította a kétfőtűs jegyet, majd a fel- és leszállás befejezése után nagyot rántott a csengőket megszólaltató szíjnyárván, jelezve, hogy indulhat a szerelvény. Az egykori vonaljegyet régi formájában nyomtatják újra.

A nosztalgia-villamos forgalmának bevételeit az új Nemzeti Színház építésének számlájára utalják át. A járat a jövőben minden nagyobb ünnepnapon ismét közlekedik. (MTI)



Tegnap délután megnyílt a Városligeti Műjéppálya. A kellemes napsütés ezeket csalogatott ki a szabadba egy kis korcsolyázásra. A jégre azonban a mozogni vágyóknak csak a kisebbik része jutott be. Még este is hosszú sorok kígyóztak a bejáratához. Aki mégis be akart állni a sorba, annak bizony vagy a Múcsarnok épületéig, vagy a városligeti hidig kellett gyalogolnia.

XV. KERÜLET

Helyreállt a gázszolgáltatás

A kora délutáni órákra helyreállt a gázszolgáltatás a XV. kerületi Ifjú Gárda lakótelepen, ahol tegnap reggel helyi üzemzavar miatt a Csóvár és a Szalacsányi Ferenc utcában gáz nélkül maradt 200 lakás. Az üzemzavar egy műszaki berendezés meghibásodása okozta, amit a Gázművek ügyeletesei megjavítottak. (MTI)

● KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ. Márkus László színművésszel találkozik a közönség 14-én, szerdán délután 6 órakor a Csili Kéktérben. Közreműködik Harangozó Márta kritikus, a helyszínen megvásárolható a Márkus Lászlóról szóló könyv.

● HÉVIZEK. A Hazafias Népfrengő OT környezetvédelmi munkabizottsága ma délelőtt Szarvason ülésezett. Megbeszélésük napirendje a Békés megyei hévizek hasznosítása volt.

● VALERIJ PLOTNYIKOV fotóművész munkáiból ma délután négy órakor kiállítás nyílik az Ernst Múzeumban. Megnyitja: Boldizsár Iván író, a Magyar Pen Club elnöke. A szovjet fotóművész kiállítása december 2-ig tekinthető meg.

MA ESTE

Panoráma

Ma este 20.50-kor a televízió I-es programján jelenkezik a Panoráma, a

külpolitikai szerkesztőség világpolitikai magazinja. A műsor témái: az amerikai elnökválasztás eredményei és háttérük az elmúlt évek amerikai politikájának tükrében; filmösszeállítás mutatja be a katolikus egyházban jelentkező „új reformáció”, az úgynevezett „felszabadítás-teológia” jelentését, amely elsősorban Latin-Amerikában állítja válaszút elé a Vatikánt. Műsorvezető szerkesztő: Baló György.

● A JÓZSEF ATTILA SZÍNHÁZ igazgatósága közli, hogy ma este a Magánélet előadása helyett a Tündérlaki lányok kerül színpadra. A jegyek érvényesek, vagy a vétel helyén visszaválthatók.

● DZSESSZ. Szabados György és a Jiri Stivin Duó szórakoztatja szombaton, 10-én este 8 órakor a Közgazdaságtudományi Egyetem dzsesszklubjában vendégeit.

● GYERMEKHOTEL. Ma délelőtt a Pécsi Nevelési Központban kísérletképpen megnyitották az ország első gyermekhoteljét.

Esti Hírlap

Politikai napilap  
Főszerkesztő: Paizs Gábor  
Főszerkesztő-helyettes: Komornik Ferenc és Lantos László  
Szerkesztőség: VIII., Blaha Lujza tér 3. Postacím: 1962 Budapest Telefon: 336-130, 343-100\* Telex: 22-70-40 Esti H. H. Kiadja a Hírlapkiadó Vállalat Budapest  
Blaha Lujza tér 3. 1959. Telefon: 336-130, 343-100\* Felelős kiadó: Till Imre vezérigazgató Terjeszti a Magyar Posta Előfizethető bármely postahivatalnál, a kézbesítőknél és a Posta Központi Hírlap Irodánál (postacím: Budapest V., József nádor tér 1., 1900) személyesen vagy postautóval, valamint átutalással a KHL 215-96162 pénzforgalmi jelzőszámmal. Előfizetési díj egy hóra 34 Ft, negyedévre 102 Ft, egy évre 400 Ft. Szikra Lapnyomda, Budapest Felelős vezető: Csöndes Zoltán vezérigazgató ISSN 0133-2201

Index: 25 002

BAKONY MÚZEUMA

Nagyszabású rekonstrukcióval készül fel a veszprémi Bakonyi Múzeum a megye történetét bemutató új állandó kiállításra. Több mint 8 millió forintos költséggel felújították épületét, raktárai helyén tágas kiállítótermeket alakítottak ki. A múzeum anyagának elhelyezésére a szomszédos Felsőörs községben külön tárolóházat hoztak létre. A rendkívül gazdag anyag egy része a megfelelő rendszerezés és felújítás után visszakerül a múzeumba, ahol a terv szerint jövőre megnyílik a történelmi és népi hagyományokban nagyon gazdag Bakony-vidék és Balaton-felvidék múltját, jelenét bemutató állandó kiállítás.